
ПРОТОКОЛ № 6 

засідання постійної комісії міської ради з питань дотримання прав людини, 

депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, конфлікту 

інтересів  

25 травня 2026 року                                                                  Початок: о 09:00                                                               

                                                                                                   Закінчення: о 10:30  

 

Присутні члени постійної комісії: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., 

Федосюк В.  

 

Запрошені:  

Балюк В. – заступник начальника управління капітального будівництва та 

житловокомунального господарства виконавчого комітету міської ради;  

Верчук С. – голова робочої  групи з вивчення питання надання послуг 

магнітно-резонансної терапії у комунальному некомерційному підприємстві 

Ковельське міськрайонне територіальне медичне об’єднання Ковельської 

міської ради Волинської області; 

Кондратович Ю. – начальник  управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради;  

Куптій Г. – начальник юридичного відділу виконавчого комітету міської 

ради;  

Полінкевич А. – начальник відділу муніципальної варти виконавчого 

комітету міської ради;  

Яковлев Т. – перший заступник міського голови.  

 

Присутні на засіданні: мешканці територіальної громади (список додається).  

Головуючий на засіданні — голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

Порядок денний:  

           1. Про порядок денний засідання постійної комісії з питань 

дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів. Доповідає голова постійної комісії 

Андрій Мілінчук.  

           2.(3.5). Про внесення змін до рішення міської ради від 27.11.2025 № 

71/53 «Про Програму економічного і соціального розвитку Ковельської 

територіальної громади на 2026». Доповідає начальник управління 



економічного розвитку та торгівлі виконавчого комітету міської ради Юрій 

Кондратович.  

           3.(18).Про затвердження Статуту КОМУНАЛЬНОГО 

ПІДПРИЄМСТВА «КОВЕЛЬВОДОКАНАЛ» КОВЕЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ 

РАДИ у новій редакції. Доповідає начальник управління капітального 

будівництва та житловокомунального господарства виконавчого комітету 

міської ради Сергій Дудка.  

           4.(21). Інформація про роботу відділу муніципальної варти 

виконавчого комітету міської ради за 2025 рік. Інформує начальник відділу 

муніципальної варти виконавчого комітету міської ради Альона Полінкевич. 

  5. Інформація про результати роботи робочої групи з вивчення питання 

надання послуг магнітно-резонансної терапії у комунальному 

некомерційному підприємстві Ковельське міськрайонне територіальне 

медичне об’єднання Ковельської міської ради Волинської області.  

             Інформує голова робочої групи Світлана Верчук.  

6. Різне. 

 

                                    /Реєстрація членів постійної комісії/  

 

Розгляд питань порядку денного:  

СЛУХАЛИ: 1. Про порядок денний засідання постійної комісії з питань 

дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів.  

           Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

ВИСТУПИЛА член постійної комісії Галина Стасюк з питань: перенесення 

засідання комісії та кримінальної справи. 

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому. 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому.  

 

СЛУХАЛИ: 2.(3.5). Про внесення змін до рішення міської ради від 27.11.2025 

№ 71/53 «Про Програму економічного і соціального розвитку Ковельської 

територіальної громади на 2026».  



          Доповідає начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради Юрій Кондратович.  

ВИСТУПИЛИ: член постійної комісії Галина Стасюк, перший заступник 

міського голови Тарас Яковлев, голова постійної комісії Андрій Мілінчук 

щодо будівництва укриття гімназії № 9. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

 

СЛУХАЛИ: 3.(18). Про затвердження Статуту КОМУНАЛЬНОГО 

ПІДПРИЄМСТВА «КОВЕЛЬВОДОКАНАЛ» КОВЕЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ 

РАДИ у новій редакції.  

          Доповідає заступник начальника управління капітального будівництва 

та житловокомунального господарства виконавчого комітету міської ради 

Вікторія Балюк.  

ВИСТУПИЛИ: член постійної комісії Галина Стасюк, перший заступник 

міського голови Тарас Яковлев щодо приведення у відповідність Статуту 

КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «КОВЕЛЬВОДОКАНАЛ» 

КОВЕЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ у новій редакції. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

 

 

СЛУХАЛИ: 4.(21). Інформація про роботу відділу муніципальної варти 

виконавчого комітету міської ради за 2025 рік.  

           Інформує начальник відділу муніципальної варти виконавчого 

комітету міської ради Альона Полінкевич.  

ВИСТУПИЛИ: заступник голови постійної комісії Віра Федосюк щодо 

благоустрою: несанкціонованого вивозу сміття та вигулу собак; член 

постійної комісії Галина Стасюк - про стихійну торгівлю, про 

несанкціонований вивіз сміття та відповідальність за вивіз сміття від баків по 

вул. Шевченка. 



ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії інформацію з даного питання взяти до 

відома.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії інформацію з даного питання взяти до 

відома. 

 

 

СЛУХАЛИ:  5. Інформація про результати роботи робочої групи з вивчення 

питання надання послуг магнітно-резонансної терапії у комунальному 

некомерційному підприємстві Ковельське міськрайонне територіальне 

медичне об’єднання Ковельської міської ради Волинської області.  

            Інформує голова робочої групи Світлана Верчук.  

ВИСТУПИЛИ: член постійної комісії Галина Стасюк, перший заступник 

міського голови Тарас Яковлев, член ГО «Свідома громада» Тетяна 

Приколота. 

ПРОПОЗИЦІЯ:  інформацію з даного питання взяти до відома.  

Рекомендувати зацікавленим особам: у разі наявності неврахованих фактів, 

виявлення порушень законодавства, прав та законних інтересів громадян, 

звертатися до правоохоронних органів або інших уповноважених органів 

державної влади, що здійснюють контроль за діяльністю МТМО, для надання 

належної правової оцінки та вжиття відповідних заходів реагування. 

Пропозицію не підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: пропозицію не підтримано.  

  

СЛУХАЛИ: 6. Різне. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

1. Представник громадської організації Юрій Корецький: 

 - щодо роботи робочої групи по питанню МРТ, КТ; 

- від громадських організацій звернення до Федосюк В.І. 

2. Перший заступник міського голови Тарас Яковлев. 

3. Член постійної комісії Галина Стасюк 

4. Член ГО «Свідома громада» Тетяна Приколота 

5. Член постійної комісії Галина Стасюк: 

- про Почесних Громадян міста;  

 



- про виділення допомоги на встановлення пам’ятника померлому воїну 

Дмитру Романовському. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                            Андрій МІЛІНЧУК 

  

Секретар постійної комісії                                         Тетяна СЕРЕДЮК 


